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1. Òðè ãíîìè Äîði, Íîði i Ôiëi íàçáèðàëè â ëiñi ÿãiä. Âîíè ïðèíåñëè ¨õ äîäîìó i çâàæèëè.

Âèÿâèëîñÿ, ùî ñåðåäí¹ àðèôìåòè÷íå òîãî, ùî çiáðàëè Äîði i Íîði, íà 1 êã áiëüøå çà âàãó ÿãiä,

ùî çiáðàâ Ôiëi; à ñåðåäí¹ àðèôìåòè÷íå òîãî, ùî çiáðàëè Äîði i Ôiëi, íà 3 êã ìåíøå âiä âàãè

ÿãiä, ùî çiáðàâ Íîði. Çíàéäiòü ðiçíèöþ ìiæ ñåðåäíiì àðèôìåòè÷íèì òîãî, ùî çiáðàëè Íîði i

Ôiëi, é âàãè ÿãiä, ùî çiáðàâ Äîði.

2. Çíàéäiòü óñi çíà÷åííÿ ïàðàìåòðà a, çà ÿêèõ ðiâíÿííÿ x2+ax−6 = 0 òà x2+(2a+1)x+2a−4 = 0
ìàþòü ïðèíàéìíi îäèí ñïiëüíèé êîðiíü.

3. Çàäàíî ïîïàðíî ðiçíi äîäàòíi ÷èñëà a, b i c. Òðè ïðÿìi y = ax+ b2, y = bx+ c2 òà y = cx+ a2

îáìåæóþòü òðèêóòíèê íà êîîðäèíàòíié ïëîùèíi. Äîâåäiòü, ùî öåé òðèêóòíèê ïåðåòèíà¹ âiñü

îðäèíàò.

4. Çíàéäiòü êiëüêiñòü ñïîñîáiâ âiäìiòèòè íà øàõiâíèöi 31 êëiòèíêó òàêèì ÷èíîì, ùîá æîäíi äâi

âiäìi÷åíi êëiòèíêè íå ìàëè ñïiëüíî¨ ñòîðîíè. Äâà ñïîñîáè âiäìiòèòè êëiòèíêè, ùî âiäðiçíÿþòüñÿ

ïîâîðîòîì äîøêè, ââàæàþòüñÿ ðiçíèìè.

5. Ñåðåäèííèé ïåðïåíäèêóëÿð äî áiñåêòðèñè BL òðèêóòíèêà ABC ïåðåòèíà¹ áiñåêòðèñè éîãî

çîâíiøíiõ êóòiâ A i C ó òî÷êàõ P i Q âiäïîâiäíî. Äîâåäiòü, ùî îïèñàíi êîëà òðèêóòíèêiâ PBQ
òà ABC äîòèêàþòüñÿ îäèí äî îäíîãî.

6. Äîâåäiòü, ùî íå iñíó¹ ïðîñòîãî ÷èñëà p, äëÿ ÿêîãî ÷èñëî p2 + p + 1 ¹ êóáîì íàòóðàëüíîãî

÷èñëà.


